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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                      Aos quinze (15) dias do mês de Junho do ano de 
dois mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Décima Quinta Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 
presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a ata da 14ª sessão 
ordinária realizada dia 08 de junho de 2020 e a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, 
sendo: Indicação nº 09/2020 – de 10 de junho de 2020 de autoria do nobre vereador 
Luis Cesar Pedro Longo INDICA conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa 
a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor prefeito municipal, para que tome 
providencias cabíveis para que seja concedido o pagamento de adicional de 
insalubridade no valor de 40 por cento do salário mínimo a todos funcionários 
municipais que estão trabalhando na frente de combate de prevenção ao Corona vírus 
– Covid 19, em nosso município.  Indicação nº 10/2020 – de 10 de junho de 2020 de 
autoria do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo INDICA conforme artigo 170 do 
regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado ao senhor 
prefeito municipal, para que tome as providencias cabíveis na realização da testagem 
sorológica para detecção de anticorpos contra SARS-COV-2 (corona vírus – Covid 
19), em todos funcionários municipais que estão trabalhando na frente de combate e 
prevenção da pandemia em nosso município. Presidente. Como não há mais matéria 
para o Expediente passamos ao tratamento do Pequeno Expediente que é dedicado 
a comentários sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é dedicado a 
assuntos de interesse público. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, a sessão foi suspensa por dez (10) minutos.......... Decorrido o intervalo 
regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum 
era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao 
processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 33/2020 – denomina “Pedro Luiz de 
Melo Fontes” o Núcleo de Administração Esportiva do Complexo Poliesportivo, com 
os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
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de Lei nº 033/2020. Projeto de Lei nº 34/2020 – denomina “Joaquim do Rego” o 
Campo de Futebol do Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
034/2020. Projeto de Lei nº 35/2020 – denomina Campo de Futebol de Areia “Ismael 
Francisco Rodrigues (Miéle)” do Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis 
das comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
035/2020. Projeto de Lei nº 36/2020 – denomina “Murilo Henrique da Silva Moreira” 
o Espaço Kids do Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
036/2020. Projeto de Lei nº 37/2020 – denomina “Professora Irene Sanchez 
Vedovello” o Espaço Pet do Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
037/2020. Projeto de Lei nº 38/2020 – denomina “Welton Sanches Pereira” a Pista 
de Skate do Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 038/2020. Projeto de 
Lei nº 39/2020 – denomina “Luiz Ricardo Fonteque Interliche” o Recanto das Águas 
do Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 039/2020. Projeto de Lei nº 40/2020 – 
denomina “Joaquim Sebastião de Oliveira – Joaquim da Madeireira” a Academia do 
Idoso do Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 040/2020. Projeto de 
Lei nº 41/2020 – denomina “Gilberto Aparecido dos Reis - Gil” a Quadra de Basquete 
do Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 041/2020. Projeto de Lei nº 42/2020 – 
denomina “Antônio Martins Sobrinho - Butiaco” a Quadra de Futebol de Salão do 
Complexo Poliesportivo, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 042/2020. Projeto de Lei nº 43/2020 – 
Fixa o piso salarial profissional do magistério público da educação básica para o ano 
letivo de 2020, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 043/2020. Presidente. Não havendo matéria 
a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra 
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nas Explicações Pessoais o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, 
nobres vereadores, público presente, aqueles que nos assistem via internet, boa noite. 
Eu não posso deixar de agradecer a Deus pela oportunidade que Ele me concede de 
estar aqui representando os munícipes e trabalhando pelo mesmo. Senhor presidente, 
o que me traz a tribuna nessa noite, que eu não posso deixar de agradecer o nosso 
presidente do MDB, Baleia Rossi, presidente nacional do MDB, por essa grande vitória 
que a população do SUS, da Santa Casa receberão, e a nossa Santa Casa irá receber 
uma importância de 427 mil reais, para o combate ao Covid-19. Então nós ficamos 
muito felizes com isso, que os nossos deputados, representantes do MDB, irmã Ana, 
agora o Maicon também do MDB, e é o presidente do MDB e fico muito grato, claro 
que não só eu, mas todos nós aqui, que é muito importante pra nossa cidade que esse 
momento tão difícil que nós estamos passando, e isso aí vai ser muito útil, para a 
nossa população e ao combate a esse vírus. Então deixo aqui os meus 
agradecimentos, eu tenho certeza que nós iremos conquistar mais ainda se Deus 
quiser. Senhor presidente, outra coisa que me traz a tribuna nessa noite, foi bem 
lembrado pelo senhor a sessão passada, e essa semana munícipes me procuraram 
sobre algumas lâmpadas que estão sendo queimadas e me questionaram por isso, 
porque nós, tanto eu como cada um de nós, representante do povo, e em 
questionaram e acabei falando assim pra eles, vocês tem que ter, porque vocês 
pagam a CIP, é descontado no talão de energia de vocês, então vocês tem que ter. 
Então quero deixar aqui registrado novamente nessa noite que o prefeito possa estar 
vendo, também é prioridade em nossa cidade, tanto na cidade de Chavantes como 
também no distrito de Irapé, a população está reclamando muito, então acho que eles 
estão pagando por aquilo que não estão obtendo senhor presidente. Então eu queria 
que o prefeito que possa também estar olhando com carinho sobre essa área também. 
Eu também quero deixar registrado senhor presidente, que tivemos alguns asfaltos 
novos aí na cidade, ficou bonito, foi muito importante, mas existe algumas ruas no 
nosso distrito do Irapé, que faz uns quatro meses que foi recapeado e já tem buraco 
e esse buraco continua e já faz quatro meses, em frente à casa de um munícipe no 
Irapé, e que tem reclamado muito, que foi feito lá, e que tampou o vazamento da agua, 
mas aquele asfalto novo devido a esse buraco não foi tapado, ele está se abrindo 
cada dia mais, então nós estamos perdendo e foi um recurso federal, mas é pago pelo 
imposto do povo, o povo que tem pagado esse imposto, é o dinheiro do povo e 
infelizmente está se perdendo todo esse trabalho que foi feito. Então quero deixar 
registrado aqui senhor presidente, que a população tem reclamado sobre isso. Eu sei 
que a cidade está sendo recapeada, está muito bonita, está melhorando bastante, 
mas sei também que passa o recape asfáltico, e daqui a pouco vem fazendo buraco 
e continua o buraco. Então entendo assim que tem que tapar, eu acho que não é a 
primeira vez que venho falar isso na tribuna, que a população tem reclamado, esse 
tempo atrás lá no nosso distrito tanto de um munícipe reclamar ele foi lá e comprou 
cimento e na porta da casa dele, ele pegou e tampou o buraco com o seu dinheiro e 
que era para a prefeitura fazer isso. A SAEC vai lá faz seu trabalho, entendo, mas já 
deu 15 dias que e viu que não deu vazamento mais, aí volta e tampa aquele buraco e 
acaba com o problema. Então, quero deixar registrado aqui também senhor 
presidente. E outra coisa que quero deixar registrado aqui nessa noite, senhor 
presidente, é que esses dias de frio, teve chuva, desde 2017 vocês têm 
acompanhando uma das indicações, a primeira indicação minha foi a cobertura do 
posto de saúde, que tanto interno e externo do nosso posto de saúde e a população 
tem nos cobrado, tenho sempre andado conversando com um, com outro, e eles tem 
nos cobrado sobre isso, e eu tenho falado pra eles que a gente tem feito, tenho 
mostrado as nossas indicações, e que não depende de nós fazermos, nós só fazemos 
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a lei e votamos em projetos, mas quem executa é o prefeito, nós não temos poder de 
executar, então nós temos falado isso para os nossos munícipes, a quem nós temos 
representados. Eu quero deixar registrado aqui mais uma vez nessa noite, a 
importância, senhor presidente, dessa cobertura no nosso distrito do Irapé, imagino 
eu, imagino não, a certeza é que as pessoas já vão lá enferma, e fica naquele sereno, 
naquele tempo, fica mais difícil, ainda mais senhor presidente, esse momento que nós 
estamos passando aí, momento difícil desse corona vírus aí, que está passeando aí 
pelo nosso interior, então eu deixo aqui registrado mais uma vez que desde 2017, a 
gente está lutando para que seja feito essa cobertura, eu acredito que antes de acabar 
o nosso mandato vai ser concluído se Deus quiser. Senhor presidente, por hora é só 
isso, muito obrigado. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra 
nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 22 de junho de 2020, às 19h, para tratarmos dos 
assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........... 
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